



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 10月20日发布
今天多云到阴,偏东风2到3级,白天最高气温24℃,森林火险4级。明天多云到阴,早晨最低气温17℃。

第2918期 今日8版 2015年10月20日 星期二 农历乙未年九月初八 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

适应新常态 推动新发展 聚焦项目百日攻坚

农村治污工作顺利推进

质量、进度名列全市第一

新昌新闻网记者 杨玉坤

经过4个多月的紧张施工,东茗乡白岩村农村生活污水治理工程近日完工,并于10月16日进行了竣工初验。建设、设计、监理等各代表到场“挑刺”,仔细检查后发现,该工程管网流畅通美观,检查井墙面光滑,路面恢复平直无断裂,终端设施美观实用。记者通过东南角一个金鱼嬉戏的解剖井看到,人工湿地拥有卵石、细石、苍蝇子、中粗沙等四个过滤层,从这里流出来的水已是清澈透明。监理单位负责人陈柏良告诉记者,白岩村生活污水治理项目总投资124万元,涉及管网长度7863米。初验中,他们除发现包管不完整等小毛病外,

几乎找不出大问题,堪称精品工程。坐在村口唠嗑的朱大爷高兴地说:“我们村自开村以来,从没有这么清爽过。”

2015年是我县农村生活污水治理工作的关键之年,全县共需完成农村生活污水治理村220个,新增受益农户44264户以上。在治污过程中,各级各部门认真按照省、市下达的目标任务,紧扣质量主线,紧抓工作进度,因地制宜、因村制宜、因户制宜,在施工监理、矛盾化解等各个方面想办法、动脑筋,辛勤付出,亮点频现。如东茗乡白岩村污水处理终端设施安装规范,池顶及周围绿化好,较好地体现了“处理终端景观化”的要求;沙溪镇聘请2014年治污工程的优秀施工员作为全镇技术顾问,每

天对治污项目建设开展巡视督查;梅渚镇建立镇主要领导、分管领导、联系片长、镇治污办人员、联系村干部、村主职干部、村级监督小组、监理单位“八连查”的农村治污巡查督办制度;儒岙镇出台2015年农村生活污水治理工程涉及露天粪坑拆除、户改、公厕建设等相关资金补助的实施意见,切实加大“三水”接入率。

目前,全县220个任务村已全部完成村域设计和施工招投标,并启动项目建设,已有一大批工程进入扫尾阶段,其中100多个村基本完成建设,共建成终端485个,完成管网铺设135.391千米,接入农户47527户。7至9月,我县农村生活污水治理质量、进度等在全市月度综合排名中均名列第一。

省政协“五水共治”第四监督调研组来新调研钦寸水库建设

新昌新闻网记者 王娟敏

10月16日,由省政协民宗委专职副主任赵宏带队的省政协“五水共治”第四监督调研组专程到钦寸水库调研工程建设进展情况。县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑,副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳,政协副主席何小伟参加情况汇报会。

赵宏一行实地视察了钦寸水库大坝枢纽工程建设现场,并详细听取了工程建设进展有关汇报。赵宏对钦寸水库工程建设进展表示满意,对新昌县委、县政府自钦寸水库工程开工建设以来始终将工程作为全县的“一号工

程”,落实“三联五包”工作机制,举全县之力强势推进水库建设给予充分肯定。当前,工程建设进展顺利,移民搬迁安置工作加快推进,钦寸水库工程建设已进入关键时期,要提振信心,继续保持当前向好的工作态势,以高度的责任感、使命感,克服各种困难和问题,一如既往抓好工程建设进度、质量和安全,不断推动工程建设和移民搬迁安置工作向前发展,全力以赴如期完成建设目标,为工程建设圆满完成画上句号。



古礼奉茶迎重阳

10月19日,由县茶文化研究会和新昌中国茶市共同主办的“2015九九重阳节少儿敬茶活动仪式”,在中国茶市的茶文化主题公园内举行。来自新昌育英幼儿园的81位小朋友和他们的家长,组成了九排九列的方阵,由孩子们亲手为家长敬上一杯茶,用古礼奉茶的形式庆祝重阳节,弘扬和传承尊老、敬老、养老、爱老、助老的传统美德。

(新昌新闻网记者 俞信婷 摄)

县政协召开九届二十八次主席会议

新昌新闻网记者 张佳妮

10月19日,县政协召开九届二十八次主席会议,协商讨论农村生活污水治理工作情况。县政协主席罗国安,副主席袁国飞、袁振华、徐剑平、马兴龙、章灿贤、何小伟,秘书长徐跃龙参加会议。县委常委潘启富及县农办班子成员,县政协各委办主任、副主任列席会议。

与会人员首先实地视察了羽林街道梁家井村、孟家塘村农村治污现场,随后召开会议,专题

听取了县农办主要负责人关于我县农村生活污水治理工作情况的通报。县政协副主席袁振华作参政议政中心发言;其他主席会议成员交流发言。潘启富在讲话中表示,要强化质量抓推进、监管并举抓强效、强化统筹抓提升,切实把农村生活污水治理这项民生工程落到实处。

罗国安主持会议。他指出,我县自开展农村生活污水治理工作以来,按照“一年快起步,三年全覆盖”的要求,势头良好,今年的农村治污项目均已动工建设,其中大部分已基本完工或接近完工,取得了

阶段性成效,对此予以充分肯定。在下阶段工作中,罗国安强调,要注重统筹治污与新农村建设的齐头并进,整体规划、统一布局、合理建设;要强化“三分建设、七分管护”的理念,确保在建、已建工程质量与效益发挥;要发挥治污设施长期功效,探索机构设置、投入机制、工作措施、舆论引导、政策保障等方面治污、运维长效机制的建立;要提高全社会治污工作认识,充分发挥新闻舆论的导向和监督作用,把治污过程变成培养新农民、建设新农村的过程。

2家企业入选省百强企业

新昌新闻网记者 吕建刚

最近,省企业联合会、省企业家协会、省工业经济联合会联手晒出了2015浙江省百强企业榜单,我县2家企业入选榜单。这也是我省自2003年以来第13次公布年度浙江省企业百强榜单。

我县万丰奥特控股集团有限公司以年营业收入2019088万元排名第56位;三花控股集团有限公司

公司以年营业收入1552377万元排名第71位。除了发布2015浙江省百强企业榜单外,还发布了制造业百强、成长性最快百强企业榜单,万丰奥特和三花公司佳绩连连,获评2015浙江省制造业百强企业,分列第36位和第47位。另外,按营业收入增长率,万丰奥特、中财管道、三花集团获评2015浙江省成长性最快百强企业,分列第4、35、41位。

出口免抵退税总额稳步增长

通讯员 俞金宝

今年前三季度,我县出口企业免抵退税总额稳步增长,较去年同期增加6330万元,同比增长4.85%。

据统计,1-9月份,我县出口企业共审核通过免抵退总额136943万元。其中,退税额70346万元,较去年同期减少4622万元,同比下降6.16%(其中外贸

企业退税6098万元,比去年同期减少了1815万元,同比下降22.94%);免抵额66597万元,较去年同期增加10952万元,同比增长19.68%。截至9月底,我县实际办理退库81818万元,比去年同期增长1.47%,办理调库79440万元,比去年同期增长8.16%。出口退税的及时办理,有力地支持了我县外贸经济的健康发展。



金秋健身 骑行“茶海”

10月18日,东茗乡下岩贝村茶园迎来一批自行车骑行爱好者。在蜿蜒的园路上,穿戴整齐的骑行者们在绿色的“茶海”中往来穿梭,不时传出阵阵欢声笑语。据悉,下岩贝村茶园共有硬化园路5000余米,游步道500米,茶园骑行游正是下岩贝村重点打造的“茶园体验游”的项目之一。

(新昌新闻网记者 程哲 通讯员 梁栋 摄)